
ПРоТокоЛ от 13.05.2026 года NЬ 5
заседапия Комиссии Совета депутатов внутригородского муниципального

образования - муниципального округа Хамовники в городе Москве по
вопросам развития муниципального округа, регламенту и организации
работы Совета депутатов муниципального округа Хамовники в городе

Москве

Щата проведения: 13 мая 2026 года с 16:15 до 1б:58
Место проведения: Москва, ул. Пречистенка, дом |4lI, стр. 1, кабинет 5

Присутствовали:

Исаченков П.В. - председатель Комиссии Совета депутатов внутригородского
муницип€tпьного образования - муниципапьного округа Хамовники в городе

вопросам рЕввития муницип€lпъного округа,

работы Совета депутатов внутригородского
образования- муницип€lльного округа Хамовники в городе Москве;

Ковалевская и.о. председатель Комиссии Совета депутатов

Хамовники в городе Москве по вопросам жилиIцно-коммунального хозяйства
капитЕLпъному ремонту, благоустройству, экологии и транспорту;

Алимова Т.Г. - член комиссии, деIIутат Совета депутатов МО Хамовники в
городе Москве;
Васильев А.А. - Глава муницип€tльного округа Хамовники в городе Москве;
Березкин IO.K. - член комиссии, депутат Совета депутатов МО Хамовники в
городе Москве;
Богатенков В.В. - член комиссии, дегryтат Совета депутатов МО Хамовники в
городе Москве;
Пахомов В.Н. - член комиссии, депутат Совета дегIутатов МО Хамовники в
городе Москве;
Каткова А.П. - деrryтат Совета депутатов МО Хамовники в городе Москве.

ПОВЕСТКА ЩIЯ:

1. Об утверждении Регламента осуIцествлениrI отдельного полномочия города
Москвы по заслушиванию руководителей управJuIющих организациЙ о

работе по содержанию многоквартирных домов с учетом обращений жителей
внутригородского муниципaпьного образования - муниципaльного округа
Хамовники в городе Москве;

2. О признании утратившим силу решения Совета дегryтатов внутригородского
муницип€lлъного образованиrI - муниципЕtльного округа Хамовники в городе
Москве от 2t мая 2025 года ]ф 9/7 <Об утверждении Порядка проведения
отчета депутата Совета депутатов внутригородского муницип€tпьного
образования - муниципального округа Хамовники в городе Москве перед

Москве по
организации

регламенту и
муницип€tльного

избирателями>;



3. Об утверждении Порядка информирования избирателей о деятельности
дегryтата Совета дегryтатов внутригородского муниципaльного обр азов ания -
муницип€lлъного округа Хамовники в городе Москве и представленшI
избирателям ежегодного отчета депутата Совета депутатов внутригородского
муницип€Llrьного образования - муницип€lльного округа Хамовники в городе
Москве;

4. Об утверждении Порядка представления и засJIушивания ежегодного отчета
главы внутригородского муницип€lлъного образования - муниципЕuIьного
округа Хамовники в городе Москве о результатах своей деятельности и

результатах администрации вIIутригородского муниципЕ[льного образования

- муниципЕlпьного округа Хамовники в городе Москве.

СЛУШАЛИ: Исаченкова П.В. по повестке днrI

РЕШИЛИ:
Утвердить повестку дня.
Результаты голосованиrI: за единогласно.

СЛУШАЛИ: Исаченкова П.В. и Ковалевскую И.О. по п.1 повестки дня.

1. (Об утверждении Регламента осуществления отдельного
полномочия города Москвы по заслушиванию руководителей
управляющих организаций о работе по содержанию многоквартирных
домов с учетом обращений жителей внутригородского муниципального
образования - муниципального округа Хамовники в городе Москве>>,

РЕШИЛИ:
На основ ании части 2 статьи 8 Закона города Москвы от 14 июля 2004 года

JЮ 50 <<О порядке наделения органов местного самоуправления вкутригородских
муниципЕtльных образований в городе Москве отдельными государственными
полномочиями города Москвьр>, пункта 3 части 3 статьи 1, частей 1 и 3 статъи 3

Закона города Москвы от 11 июля 201,2 года Ns 39 <<О наделении органов
местного самоуправления внутригородских муницип€uIъных образований в
городе Москве отдельными полномочиrIми города Москвър>, в соответствии с
постановлением Правителъства Москвы от 12 марта 2025 года Ns 489-ПП
(Об утверждении Порядка реализации органами местного самоуправлениrI
вЕутригородских муниципапьных образований в городе Москве отдельньIх

фонда>,полномочий города Москвы в сфере содержания жилищного

рекоМендоватъ дегryтатам рассмотреть данный вопрос на заседании
депутатов внутригородского муницип€шьного образования - муниципЕuIьного
округа Хамовники в городе Москве)), а также:

1. Утверлить Регламент осуществлениrI отдельного полномочия города
Москвы по засJr}rшиванию руководителей управляющих организаций о работе по
содержанию многоквартирнъIх домов с )л{етом обращений жителей

Совета



Хамовники в го. роде Москве согласно приложению к настоящему решению.
2. Направить копию настоящего решения в .Щепартамент территориЕlJIъных

органов исполнительной власти города Москвы в течение трех календарньж
дней со дня его принятия.

3. Огryбликовать настоящее решение в сетевом издании <<Московский
tvгуt{иципальный вестник) и р€вместить на официzlльном сайте органов местного
сtlмоуправлениrl вЕутригородского муниципЕlпъного
муницип€tльного округа Хамовники в городе Москве

образования
в информационно-

телекоммуникационной сети <Интернет> (www.mo-hamovniki.ru).

Результаты голосования: за единогласно

СЛУШАЛИ: Исаченкова П.В. по п.2 повестки дня.

2. (О признании утратившим силу решения Совета депутатов
внутригородского муниципального образования - муниципального округа
Хамовники в городе Москве от 2l мая 2025 года NЬ 9/7 <<Об утвер}цдении
Порядка проведения отчета депутата Совета депутатов внутригородского
муниципального образования муниципального округа Хамовники в
городе Москве перед избирателями>,

РЕШИЛИ:
На основании статьи 56 Федералъного закона от 20.03.2025 Ns 33-ФЗ (Об

общих принципах организации местного самоуправлениrI в единой системе
гryбличной власти), рекомендовать деtIутатам Совета депутатов

Хамовники в городе Москве>>,
1. Признать утратившим

внутригородского муниципЕtльного
Хамовники в городе Москве от 21 мм2025 года NЬ 9/7 <<Об утверждении Порядка
проведения отчета деIIутата Совета депутатов внутригородского
муницип€tпъного образования - муниципaльного округа Хамовники в городе
Москве перед избирателями>.

2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании <<Московский
муниципалъный вестник> и р€вместить на официzlJIьном сайте органов местного
самоуправления вIIутригородского муницип€шьного образования
муниципЕlпьного округа Хамовники в городе Москве в информационно-
телекоммуЕикационной сети <<Интернет> (www.mo-hamovniki.ru).

Результаты голосованиrI: за единогласшо
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сJtУшАЛИ: Исаченкова П.В. по п.3 повестки дня.

3. (Об утверждении Порядка информирования избирателей о
деятельности депутата Совета депJrтатов внутригородского
муниципального образования муниципального округа Хамовники в
городе Москве и представления избирателям ежегодного отчета депутата
Совета депутатов внутригородского муниципального образования
муниципального округа Хамовники в городе Москве>>,

РЕШИЛИ:
На основании пункта 3 части 4.| и части 4.5 статьи 13 Закона города

Москвы от б ноября2Q02 года Ns 56 <<Об организации местного самоуправлениrI
в городе Москве>>, рекомендовать Совету депутатов внутригородского
tvгуниципапьного образования - муницип€tJIьного округа Хамовники в городе
Москве,

1. Утвердить Порядок информирования избирателей о деятельности
депутата Совета депутатов внутригородского муниципЕLльного образованиrI -
муницип€lльного округа Хамовники в городе Москве и представления
избирателям ежегодного отчета дегrутата Совета деtryтатов внутригородского
муницип€tльного образования - муниципztльного округа Хамовники в городе
Москве согласно rrриложению к настоящему решению.

2. Огryбликовать настоящее решение в сетевом издании <<Московский
Nгуниципальный вестник)) и рuвместить на офици€tльном сайте органов местного
самоуправления внутригородского муницип€rльного образования
муницип€tльного округа Хамовники в городе Москве в информационно-
телекомIчIуникационноЙ сети <<Интернет) (www.mo-hamovniк.ru).

Результаты голосования : за единогласно

СЛУШАЛИ: Исаченкова П.В. по п.4 повестки дня.

4. (Об утвер)цдении Порядка представления и заслушивания
ежегодного отчета главы внутригородского муниципального образования -
муниципального округа Хамовники в городе Москве о результатах своей
деятельности и результатах администрации внутригородского
муниципального образования муниципального округа Хамовники в
городе Москве>>,

РЕШИЛИ:
На основании пункта 11 части 1 статъи 16, частей 19 и 2З стжьи 19

Федерального закона от 20 марта 2Q25 года Ns 3З-ФЗ кОб общих принципах
организации местного самоуправлениrI в единой системе гryбличной власти>>,

гIункта 18 части 4 статьи |2, части 6.1 статьи |4 Закона города Москвы
от б ноября2002 года J\b 56 кОб организации местного самоуправления в городе
Москве>>, подпункта 16 пункта 1 статьи 6, пункта 3 статьи 10 и гryнктом 2 статьи



15 Устава внутригородского муниципЕlльного образования - муницип€tльного
округа Хамовники в городе Москве, рекомендовать Совету депутатов

Хамовники в городе Москве,
1. Утвердить Порядок представления и заслушиваниrI ежегодного отчета

главы внутригородского муницип€tльного образованиrI - муницип€lльного округа
Хамовники в городе Москве о результатах своей деятельности и результатах
деятельности администрации вIIутригородского муницип€lльного образования -
муниципальЁого округа Хамовники в городе Москве согласно приложению к
настоящему решению.

2. Установить, что Порядок, ук€lзанный в пункте 1 настоящего решения,
применяется при представлении и заслушивании ежегодного отчета главы

Хамовники в городе Москве о результатах своей деятельности и результатах
деятельности администрации внутригородского муницип€tпьного образования -
муниципального округа Хамовники в городе Москве в 2026 году.

3. Опубликоватъ настоящее решение в сетевом издании <<Московский
муниципа.пьный вестник> и разместить на офици€lльном сайте органов местного
самоуправлениrI вIIутригородского муниципапьного
муниципЕlпьного округа Хамовники в городе Москве

образования
в информационно-

телекоммуникационной сети <<Интернет>> (www.mo-hamovniki.ru).

Результаты голосования: за единогласно

Председатель Комиссии Совета депутатов внутригородского
муниципального образования муниципального округа Хамовники в
городе Москве по вопросам развития муниципального округа, регламенту
и орfанизации
муниципального
городе Москве

работы
образования

П.В. Исаченков


